Céau 1: Tinh céac gidi han sau :

a) lim 4x’ —6x" +3x—1 b) lim 4x
ol —x* +4x-3 =0 9+ x -3
x*—3x+2
Cau 2: Xét tinh lién tuc ciia ham s6 f(x) = x—1 x#1 tai x, =1
-1 , x=1
Cau 3:

a) Tinh dao ham : y =3x* +x/;—l+sin3x
x

x —2x+1
2x* +3x
Cau 4: Cho ham s y = cos” 3x . Ching minh rang : 18(2y —1)+ y"=0
Céu 5:
a. Cho (C):y=x"—4x+5 . Viét phuong trinh tiép tuyén c6 tung do bang 5 ?

b) Tinh daoham: y =

b. Viét phuwong trinh tiép tuyén ctia d6 thi (C ) ctiahams6 y = % x® +x2 —1 biét tiép

tuyén song song voi dudong thang d:y = —x+5.

Cau 6: Cho hinh chop S.ABCD day ABCD Ia hinh vudng tdm O canh a, S4 L (ABCD)
SA=2a.

a) Ching minh : (SBC) L (S4B)

b) Tinh goc : (SBC) va (ABCD)

c) Tinh khoang cach tir O dén (SBC).

DE 2
Céau 1: Tinh céac gidi han sau :
1im—x3+x2+5x+3 .
a) ™ 243x—x° b) lim— +1-1
20X +16 -4
x*+5x—6
— x#1
Cau 2: Xét tinh lién tyc cia ham s6 f(x) =4 " —4x+3 tai x, =1
7! , x=1
2

Cau 3:
a) Tinhdao ham: y =4x* —2x+cos4x +tanx

6
b) Tinhdao him: y = (4\/5 +3x —1]
X

, 1 +
Cau 4: Cho ham 6 y = X TCOSX mp _3m,
1—sinxcosx 2
Céu 5: Cho (C): y =0
3-2x

Viét phuong trinh tiép tuyén tai diém co hoénh do bang 1 ?
Cau 6: Cho hinh chop S.ABC day ABC la tam giac déu canh 2a , SA L (ABC)
SA= 2q. H la trung diém canh BC
a) Chimg minh : (SAH) L (SBC)
a) Tinh goc : (SBC) va (ABC) )
b) Goi G la trong tam tam giac ABC. Tinh khoang cach tir G dén (SBC).

PE 3
Céau 1: Tinh céac gidi han sau :



X =5x*+6x-2 . 2x—x*+3
b)lim——
V2x+3-3

-1 3x2 —7x+4
x’=9

a) lim
)X—ﬂ 3x* —5x+2

Cau 2: Xét tinh lién tuc ctia ham s6 f(x) =
X+— , x=3
3
Cau 3:
. A 4 3 .
¢) Tinhdaoham: y = -5x +4x -2+ 6+/x +sin5x — 2 tan 2x
x

d) Cho f(x)= li";fx . Tinh 4= f(%j—3 f'(%j

x—3

thoa hé thite 2y'2 = (y—1)y".
oy . y =y-Dy

Céau 4: Chténg minh hams6 y =

”j ¢6 dd thi 1a (C)

Cau 5: Choham sé y =
x_

a) Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C) tai M(3;5)
b) Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C) biét tiép tuyén song song véi duong thing
4x+y+2021=0 .

Cau 6: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh a, SA vudng goc vdi mat
a6
6

a) Chung minh (S4AC) L (SBD).
b) Tinh goc giita hai mit phing (SBD) va (ABCD) .
¢) Tinh khoang cach tir H dén (SBC)

phang (ABCD), SA = . H 1a trung diém 4D .

DE 4
Cau 1: Tinh céac gidi han sau :
3_q.2 _ 2 —
a) limzx 32x +6x-16 b)lim 33x +21 2
=2 —xT4x+2 -1 x” 4+ 3x" -2
X
R x#0
Cau 2: Xét tinh lién tuc ciia ham s6 f'(x) = X 1_ X tai x, =0
—— , x=0
4
Cau 3:

a) Tinh daoham: y = x’ —\/;+§+cosx+25in2x—\/§

X
b) Tinh dao ham : y =+/2x +cos 8x
Cau 4: Choham 6 y = f(x) = XT_lcosz x . Giai phuong trinh f(x)—(x—1) f'(x)=0.

Cau 5: Cho ham s& y =—x*—x*+6 c6 dd thi 1a (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C)
tai giao diém cua (C ) va tryc tung.
Cau 6: Cho hinh chop S.ABC day ABCD la hinh vudng canh 2a, S4 L (ABCD)

a3

SA= T .
a) Chung minh: (SBC) L (S4B)
b) Tinh goc : (SBC) va (ABC) )
¢) Goi H la trung diém AB . Tinh khoang cach tor H dén (SBC).

PE S
Cau 1: Tinh cac gidi han sau :



. =X+ xT+5x+3 . Ax+3-3x+1
a. lim b.lim

s>l 24 3x—x g x—1

Cau2: Chohamsd f(x)=1 x*—1
-2 ,x=1
Xét tinh lién tuc ciia ham s& f(x) tai diém x, =1

Cau 3:

a) Tinh dao ham: y = 3x* —2\/;+§+4tanx

X

b) Tinh dao ham : y = (x* —2x+1)cos’ (x* +1)
Cau 4: Cho ham s6 y = xsinx . Chirng minh rang : xy — 2(y'—sinx) + x(2cos x — y) = 0
Cau 5: Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi (C):y = 2x +11 tai diém c6 tung d6 bang 5.

Cau 6: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh a ,S4 L (ABCD) ,
SA=av2 .
a) Chﬁ'ng minh (SAC) vudng ( SBD) 7
b) TInh goc gitta (SBD) va (ABCD) véi O la giao diém hai duong chéo hinh
vudng
c¢) Tinh d[4,(SBD)]

DE 6
Cau 1: Tinh cac gidi han sau :

x'=3x+2 N2x+3—x

a. lim——— b. lim—
=1 x"+2x-3 3 x2—4x+3
V=2 khi x = 4
Cau2: Chohamso f(x)=4 * -4 . Xét tinh lién tuc ctia ham so tai x=4
— khi x=4
4
Cau 3:
; \ 2 3 5 sin x
¢) Tinh dao ham : yzgx —2\/;4._4_
X

4
d) Tinh dao ham : y=(x2—3x+2+1j
x

Cau 4: Cho hai ham s8 y, =sin* x+cos*x va y, = %cos 4x . Chting minh y, =y, .

Cau 5: Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi (C): y = % biét tiép tuyén song song

v6i duong thang d:y=7x+4
Cau 6: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chit nhat, AB = a, AD =2a,
SA L (ABCD) ,SA=a2 .

d) Ching minh (SAB) vudéng ( SAD)

e) Tinh goc gitta (SBC) va (ABCD)

f) Tinh d[4,(SBD)]

Cau 1: Tinh cac gidi han sau :



a. li b. lim 4-x°
Ll 1-2x i e
3 1-2x 23_m
2
Cau2: Chohams8 f(x)=4{% +4x+3

3
— x=-3
2

Xét tinh lién tuc ctia ham s6 tai diém X, =3,

Cau 3:

e) Tinh daoham: y=3x"(4x-1)+ Jx + sin2x

\/; +2

2/x -3

Cau 4: Cho ham s6 y =sinx—cosx . Chimg minh rang (y')>—y'y"=2

Cau 5: Cho d0 thj ham s6 (C): y =x* —6x> +9x+1 . Viét phuong trinh tiép tuyén d cua
(C) cung phuong Ox .

f) Tinhdaoham: y=

Cau 6: Cau 6: Cho hinh chop S.ABCD c6 ddéy ABCD la hinh vuong canh V2a ,
SA L (ABCD) ,S4=a+J3 .
a) Chl'rng minh (SAC) vuong ( SBD) 7
b) TInh goc gitta (SBD) va (ABCD) véi O la giao diém hai duong chéo hinh
vudng
c¢) Tinh d[O,(SBD)]



